ОБЛАСТНОЙ РЕЕСТР
 реабилитационных центров, прошедших добровольную сертификацию

Полное и сокращенное наименование организации: Автономная некоммерческая организация Реабилитационный центр «Перекресток семи дорог», 
Регистрационный номер в реестре: № 001/06/2021
Дата и номер регистрации в едином государственном реестре юридических лиц организации, ИНН: ОГРН 1023801016029 от 20.12.1999 г ИНН 3808058303
Организационно правовая форма: Автономная некоммерческая организация
Ф.И.О. руководителя, адрес организации, контактный телефон, адрес электронной почты, интернет – сайт: Директор Ванкон Игорь Геннадьевич тел.89149249072, 8(3955) 95-76-77, 95-76-79, факс 83955 95-76-79, e-mail: psd-7@yandex.ru, сайт: www.perekrestok-38.ru
Информация о лицензиях, имеющихся у организации: Лицензия на осуществление медицинской деятельности №ЛО-38-01-000910 от 02 ноября 2011 года, выдана министерством здравоохранения Иркутской области
Перечень предоставляемых услуг: Социальная реабилитация лиц, попавших в трудную жизненную ситуацию в связи с употреблением психоактивных веществ, социальная адаптация и ресоциализация пациентов по возвращению в нормальные условия жизни,  круглосуточная работа службы «Телефон доверия», еженедельное проведение занятий с группами созависимых родственников и близких пациента, постоянная волонтерская деятельность в исправительных колониях (ИК) для взрослых и воспитательных колониях (ВК) для подростков  ФСИН и ГУФСИН, повышение квалификации для психологов ФСИН, работающих в, организованном нами реабилитационном центре в ИК-2, постоянное консультирование и проведение психотерапевтических мероприятий населению и частных лиц, обратившихся за помощью в центр, выполнение исследований студентами ИГУ, САПЭУ, ИГТУ, БГУЭП, необходимых для оформления дипломных и магистрских проектов.
Информация об общем количестве мест, имеющихся в организации: 36 мест, в том числе: стационар –  26 мест, дневной стационар  – 12 мест. 
Информация об условиях оказания услуг и условиях приема: Центр представляет собой двухэтажное здание, площадью 518 м2 с прилегающей территорией. Работает в условиях круглосуточного стационара и в этих целях имеет просторные, жилые спальни, зал приема пищи, оборудованные учебные классы, спортивный зал, библиотеку, баню. Условия в стационаре соответствуют нормам СЭС. Проводится ежедневная влажная уборка всего здания и еженедельная генеральная уборка всех помещений. Условия приема на реабилитацию: добровольное и осознанное желание пациента, наличие флюорографии. Срок процесса реабилитации - в среднем от 9до 12 месяцев. Центр работает по авторской методике «12+» в основе которой лежит личностно-ориентированная патогенетическая психотерапия по Мясищеву В.Н. с элементами программы «12 шагов» (Мирового сообщества АА).
Комплексная реабилитационная программа состоит из 3 этапов:
«Базовая программа» (3-6 месяцев), 
«Программа профилактики срыва» (2-3 месяца), 
«Программа социальной реадаптации (ресоциализации)» (2 месяца). 
Программа реабилитации включает в себя: 
комплексное психодиагностическое обследование при поступлении и во время прохождения курса реабилитации, 
разработку и прохождение индивидуальной программы реабилитации, психологические занятия и тренинги (по межличностным коммуникациям, навыкам работы со стрессом, агрессией, насилием, эмоциями и другие), 
развитие саморегуляции, 
физическое восстановление и поддержание физического состояния за счет ежедневных занятий спортом, водных процедур (закаливание), дыхательных гимнастик с применением восточных методик (йога, медитация), 
проведение выездных тренингов личностного роста, туристических походов, музыкальных терапевтических и досуговых мероприятий. 
В процессе реабилитации используются следующие методы: групповая терапия, элементы гештальт-терапии, психодрамы, когнитивно-поведенческой психотерапии.
Для родственников наркозависимых разработана семейная программа, целью которой является преодоление созависимых отношений. Программа включает психологическую и поведенческую коррекцию нарушений в межличностных коммуникациях, семейную психотерапию психических и психосоматических расстройств.
Решение задач в реабилитационном процессе предполагает обязательное использование семейной психотерапии как для диагностики и коррекции семейных проблем, так и для создания внутрисемейной реабилитационной среды. В качестве пациента выступает вся семья, члены которой, благодаря психотерапевтическому воздействию, обучаются дифференциации во внутрисемейном общении. Родители дополнительно приобретают навыки взаимодействия со своими больными детьми, умеют предотвращать и определять «срывы» и рецидивы заболевания. В договоре на оказание услуг социальной реабилитации и психокорреции сторона «Родитель» берет на себя обязательство участия в программе семейной терапии на базе центра еженедельно в субботу (онлайн и офлайн режиме), а так посещение сообществ использующих программу выздоровления при созависимости.
Постреабилитационный патронаж состоит в активной помощи выпускнику в трудоустройстве, восстановлении семьи, адаптации в семье и в обществе.
Информация о результатах проверки организации: Сертификат соответствия системе добровольной сертификации № 001/06/2021 от 15 июня 2021 года.
Информация об опыте работы организации: Центр осуществляет свою деятельность на территории Ангарского городского округа Иркутской области с 1999 года. Центр работает по авторской мелодике, которая показала высокую эффективность и зарекомендовала себя, как среди специалистов, так и среди пациентов. 
Центр имеет сертификат соответствия Системе добровольной сертификации деятельности реабилитационных центров, оказывающих социальные услуги для потребителей наркотиков, и включен в областной реестр негосударственных организаций, осуществляющих комплексную реабилитацию и ресоциализацию лиц, потребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача.
С момента открытия в Центр обратились 2454 человек, из них успешно прошли реабилитацию 1608 человек, что составляет 65,5 %. 
В программе реабилитации Центра используется сочетание личностно-реконструктивная глубинной психотерапии Мясищева, групповая психотерапия, элементы семейной психотерапии, трудотерапия. В центре работают доктор медицинских наук, кандидат психологических наук, а также специалисты, прошедшие специализированное обучение и стажировку по реабилитации и ресоциализации при химической зависимости. На базе Центра организованы и оборудованы учебные классы, созданные с целью вовлечения зависимых и успешно прошедших курс реабилитации в программу социальной адаптации, получения профессиональных навыков с последующим трудоустройством. 
На базе Центра реализуются социальные проекты «Мини-типография», «Автосервис», «Хозяюшка и ландшафтный дизайн», «Перестройка».
 Работа типографии позволяет дополнить реабилитационный процесс, создать рабочие места и учебную базу для получения навыков работы печатника, дизайнера, менеджера. Работа в проекте используется как модель будущего рабочего места, позволяет научиться ответственности, взаимодействию в коллективе и получить навыки работы на различном оборудовании. Реабилитанты, работая в типографии при реабилитационном центре, изготавливают визитки, календари, бланочную продукцию, плакаты, буклеты, листовки и другое. 
 В проекте «Автосервис» реабилитируемые могут получить востребованные профессиональные знания и навыки работы в автомастерской. Проект «Автосервис» дает возможность лицам, которые проходят реабилитацию, научиться профессионально обслуживать и ремонтировать автомобили и другую технику. Каждому участнику проекта выдается зачетная книжка, в которой регистрируются освоенные навыки согласно учебному плану. При завершении проекта выпускнику вручается сертификат об окончании проекта. Проект реализуется не реже двух раз в неделю для реабилитантов на этапе программы профилактики срыва и не менее пяти дней в неделю на этапе социализации. 
Проект «Хозяюшка и ландшафтный дизайн» создан с целью восстановления и развития нарушенных функций по самообслуживанию, ведение домашнего хозяйства, выполнение трудовых операций у реабилитируемых. В данном проекте широко зарекомендовал себя метод арт-терапии в ландшафтных композициях. Этот метод дает положительные результаты, так как используется для мобилизации творческого потенциала подопечных и сохранения их жизненной активности. Лечение искусством помогает преодолеть апатию и безынициативность, служит мощным средством сближения людей, облегчает включение подопечного в общественную жизнь и позволяет повысить самооценку. За годы работы центра с помощью выздоравливающих выполнены значительные работы по благоустройству территории: разбиты цветочные клумбы и небольшой огород, высажены кустарники и деревья, в том числе фруктовые, во вновь заложенном саду оборудован бассейн. Проект реализуется не реже одного дня в неделю на базовом курсе и не менее двух раз в неделю для реабилитантов программы профилактики срыва.
Проект «Перестройка» направлен на получение навыков работы со строительным инструментом, основам ведения ремонтных и строительных работ. Целью проекта является не только приобретение профессиональных навыков, но и выработка у реабилитируемых жизненно-важных стратегий в восстановлении социального статуса и в росте благосостояния в период после реабилитации. Проект тесно сотрудничает со спонсорской компанией-партнером, которая обеспечивает трудоустройство выпускников проекта.
В целом в ходе анализа эффективности социальной реабилитации по сертификатам установлено следующее: с 2014 года по 2023 годы по индивидуальным сертификатам в автономной некоммерческой организации Реабилитационный центр «Перекресток семи дорог» прошли социальную реабилитацию 67 человек, из них:
48 человек находятся в ремиссии по настоящее время, 
4 человека умерли, в том числе один в ремиссии 1,5 года (умер из-за ВИЧ-инфекции), 
6 человек не выходят на связь, 
4 человека, находятся в Центре на реабилитации,
5 человек - не в ремиссии, срыв со слов родственников (употребление синтетических наркотиков) или 7,4% от общего количества прошедших реабилитацию. 
Процент эффективности реабилитационной программы по сертификатам составляет 71,6%. 
Центром проводится большой блок научно-методической работы:
подготовка консультантов из других городов России для работы в различных реабилитационных центрах, в том числе и в Иркутской области;
прохождение научно-квалификационной и производственной практики студентами-психологами различных ВУЗов города Иркутска;
оформление диссертационных работ на соискание ученой степени (кандидатская, докторская) дипломных работ и магистерских диссертаций;
по материалам реабилитации  опубликованы научные издания, в том числе монографии, учебные пособия, статьи в российских и зарубежных научных журналах;
участие сотрудников центра в конференциях различного уровня: международных, российских, межрегиональных и региональных. 
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